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Q1

Q2

As part of our Joining up your Care conversations in 2014, people agreed a set of principies. Do
you think these still apply today?

Yes No Don't khow

A greater amount of the budget should be
spent on supporting people to take more 71.1% 18.4% 10.5%
control of their own health

There should be a greater focus on prevention 82.1% 2.6% 15.4%
and self-care ' k '

We should develop joined up community 07.4% 2.6% 0.0%
health and care services. ' : :

We should bring some specialist hospital 71.1% 15.8% 13.2%
services together in one place. ' ) '

We should focus on caring for people with the 68.4% 10.5% 21.1%
greatest health and care needs. ' ' '

When resources are limited, we think the NHS and care services need to prioritise them. Rank the
following in order of importance, where 1 is the most important to you.

1 2 3 4 5
Caring for people in their own homes, ornearto g 1% 13.8% 13.8%  6.9% 3.49,
where they live ) ) ) ' )

Funding additional community services by
reducing the number of hospital beds in the 59% 176% 235% 1.8% 41.2%
future

Investing in health promotion - helping people to 4330,  200% 36.7% 23.3%  6.7%
stay well for longer ' . . . :

Prioritising the funding of drugs and treatments

that have the greatest health benefit for the 16.7% 233% 23.3% 26.7% 10.0%
population
Treating people with the most complicated 18.8% 21.9% 9.4% 15.6% 34.4%

health conditions




Q3 We think hospital beds should be available for patients requiring medical and nursing care that
cannot be provided elsewhere. Do you agree that hospital beds should not be used for people..

Strongly Strongly
Agree Agree Disagree Disagree
Who no longer need haspital nursing or medical 76.9% 17.9% 2.6% 2 6%
care
Who feel lonely or isolated 48.6% 37.8% 10.8% 2.7%

Wf?O have medical needs that can be met at home, 61.5% 30.8% 7.7% 0.0%
or in a care home

Whose family feel unable or are unwilling to look 35 9% 30.8% 28.2% 51%
after them ' ' ' '
Q4 If you need to see a specialist (eg at an outpatient clinic), the most important thing to you would

be: (choose one of the following)
20.5% The time | have to wait for an appointment
10.3% The distance | have to travel
66.7% The expertise of the specialist | see
2.6% Having as few appointments as possible

Q5 If you need urgent or emergency care services, the most important thing to you would be: (choose
one of the following)

38.5% Ability to access services 7 days a week
12.8% Centres/services staffed by specialists in dealing with your iliness or injury
5.1% The distance | have to travel
28.2% Prompt assessment and decision making about my treatment and onward care
15.4% Services that are joined up and can access information about my health and care needs

Q6 Please use the space below to make any further comments about our plan, tell us what is
important to you or share your own ideas for transforming health and care services in
Gloucestershire

100.0%



Q7 If you would like us to keep in touch with you and inform you of other ways you can have your say,
please provide your email contact details below (or postal address if preferred)

100.0%

About you

These questions are optional, but to help us ensure we reach a good cross-section of the
local population, we would be grateful if you could complete the following:

Q8  Areyou
38.5% Male 61.5% Female 0.0% Prefer not to say

Q9  Age group

0.0% Under 18 51% 36-45 28.2% 66-75
0.0% 18-25 30.8% 46-55 0.0% Qver 75

26% 25.35 33.3% 5§65 0.0% Pprefer not to say

Q10  What is the first part of your postcode? eg. GLA1,

GL20 100.0%

Q11 Overall, how would you rate your health during the past 4 weeks?
10.3% Excellent
28.2% Vfery Good
35.9% Good
17.9% Fair
5.1% poor
2.6% \fory Poor
0.0% Prefer not to say

Q12  Are you:
21.2% A health or social care professional 78.8% A community partner / member of the public

Thank you for taking the time to complete these questions

Please press the submit key below to enter your responses







